



小记者们展示自己的绘画作品。

# 用童心 绘童年

## 小记者社会实践课正式开课

文/图 记者 周文慧

“老师们，太想你们了，都快半年没见了！”小记者齐丹阳说。5月31日早上，看到来大润发淄博店参加绘画活动的小记者们，记者的心情跟孩子们一样激动。一场突如其来的疫情打乱了我们原本正常的生活，在战疫中，我们打了漂亮的一仗，现在，小记者们背起书包走进了校园，一直陪伴小记者们过周末的小记者社会实践课本周正式开课，请小记者们继续跟随晨报小记者团学知识、开眼界。

“今天如果能获奖，会有什么样的奖品呀？”“我都半年没有去过公共场所了，今天出门参加活动太高兴了。”“老师能不能透露下今天画画的主题，让我们提前想一想。”活动开始前，小记者们你一言我一语地相互交流着。

“我们此次绘画比赛的主题是‘绘出你心中理想的生态家园’，小记者们可以尽情绘出自己心中所想。”绘画比赛开始之前，老师提醒大家，此次绘画大赛的主旨便是希望孩子们能够通过绘画语言，把自己内心的世界更加放松、愉快地表现出来。

老师话音刚落，小记者们便拿起画笔行动起来了。森林、草坪、动物、小朋友……一个个场景不一会都呈现在了画纸上。

洁白的画纸上，五彩的云朵轻轻“飘动”，小动物们在绿油油的草地上欢快地嬉戏打闹着，长颈鹿伸着长长的脖子吃着树枝上的嫩叶，大象甩着长鼻子悠闲地散步……一场充满想象力和创造力的儿童绘画大赛在大润发淄博店进行着，40余名晨报小记者用他们的奇思妙想描绘出一幅幅生动的画卷。每一幅原创的画，都藏着一个美好的童话和美丽的心愿。

一个小时过去了，小记者们的画也都完成了，水彩画、彩铅画、素描……绘画大赛现场，小记者们使出浑身解数，绘出最满意的作品。评分结束等待奖项揭晓的时候，小记者们激动不已，获奖的小记者拿到奖品别提有多高兴了，没拿到奖的小记者脸上却写满了失落，当看到大润发的工作人员给没获奖的小记者们也准备了儿童节礼物时，脸上的失落便一扫而光，接过礼物的他们欢呼雀跃起来。



小记者邢惠茗的作品获得了一等奖。



小记者的画笔下，一只长颈鹿跃然纸上。



小记者认真作画。

## 参观警营



5月31日上午，桓台交警大队迎来了48名特殊的小客人，他们是来自全县的幼儿园、小学、初中的孩子代表，图为孩子在民警协助下体验警用摩托。为给孩子创造一个与众不同的六一儿童节，桓台交警大队组织开展“别样六一进警营 幸福相伴话安全”警营开放活动，让广大儿童、中小學生走进警营，在寓教于乐中增长交通安全知识。

在大队院内，孩子们观看了由联勤机动队带来的队列会操和指挥手势表演，听警察阿姨讲解了一些经常遇到的交通安全知识，铁骑队的帅气交警为孩子们介绍了警用装备……在无人机飞行现场，民警为孩子们展示了无人机高空抓拍等功能，超低空飞行动作让孩子们欢呼雀跃、掌声不断。

记者 贾亮 通讯员 滕修龙 摄影报道

## 升旗仪式



今年的六一儿童节，也是淄博市大部分幼儿园和小学一、二年级开学的日子。迎来新学期，学生和老师们都很开心，上午9点，张店区第二幼儿园的全体师生在操场集合，大家各自保持安全距离，开始升旗仪式，4名学生统一着装，护送鲜艳的五星红旗，在老师的帮助下升国旗。当国歌奏响、国旗升起，学生们认真地行着注目礼，表达爱国之心。

记者 张培 通讯员 李夏 摄影报道

## 无烟宣传



六一儿童节前夕，在沂源县东里镇校园内，工作人员向学生们宣传拒绝烟草的内容。5月31日是第33个世界无烟日，主题是“保护青少年远离传统烟草产品和电子烟”。为了提高居民对国家控烟工作的认识，教育广大儿童和青少年认识烟草的危害，主动参与到戒烟控烟的活动中来，沂源县疾控中心联合相关单位开展了“世界无烟日”宣传活动。

记者 孙渤海 通讯员 唐新玲 摄影报道